



ZKI HÍREK



ALMAPAPRIKÁK - ZKI 10541 F1 - CARMA F1 - ZKI 0634 F1
CRETA F1 - KÁPIA PIAC



**HA ALMAPAPRIKA,
AKKOR ZKI!**

A ZKI Zrt. almapaprika nemesítéséből kikerülő hibridek mindig a legmagasabb feldolgozó igények kielégítésére születnek. A kínálatunk megújítását több éves nemesítői és tesztelői munka után 2014 tavaszán kezdtük el, termelő partnereink bevonásával.

Legújabb, nagyteljesítményre irányuló édes és csípős hibrid nemesítéseink immáron a partnereink körében második éve bizonyítanak és szereznek nagy népszerűséget.

MILYEN MEGOLDÁST NYÚJT A ZKI ZRT. AZ ALMAPAPRIKÁT TERMELŐ PARTNEREINEK?

Az üveges savanyítási célra egyértelműen a Golf F1-et, amit feldolgozó üzemek és a termelő partnereink is kiemelten támogatott hibridként kezelnek. Egyöntetű mérete, íze, rendkívül stabil konzisztenciája páratlan, kategóriájában egyeduralgoló. Egyszerű termelhetősége, stressz toleranciája az idei esztendőben is bizonyított.



Békés F1 - Kimagaslóan jó lombtakarás, egyöntetű minőség
Gajdics László kertészete



Ispán F1 - Kiváló kötés, folyamatos szedhetőség Újfehértó

BÉKÉS F1 (KORÁBBI KERESKEDELMİ KÓDJA ZKI 9619 F1)

Csípmentes, nagyon stabil konzisztenciával, utólérhetetlenül szép egyöntetű alakkal rendelkezik. Savanyító üzemek és termelésben érdekelt partnereink egybehangzó véleménye alapján ma a legszebb, prémium minőségű édes legszabályosabb bogyót adó hibrid a piacon! Húsvastagsága, savanyítás utáni roppanós hússzerkezete felülmúlja a kategória más szereplőit. Hordós, töltve és egészben savanyításra is kiváló választás. Bogyó méretét jól tartja a szezonban, amire az ideai stresszes időjárásban nagy szükség volt. Nagyon jó gyökér lomb és ágrendszerrel rendelkezik.

ISPÁN F1 (KORÁBBI KERESKEDELMİ KÓDJA ZKI 9618 F1)

Sikeres piaci fogadtatás után a hazai termelés immáron legnagyobb mennyiségben termelt csípös almapaprika hibridje! Kiváló tulajdonságai miatt, nagyon gyorsan népszerűvé vált. Óriási bogyószámra képes, terméseinek mérete a Golfét meghaladja! Az Ispánt bogyói kifejezetten alkalmasak hordóban töltve és egészben savanyításra! Kiterjedt gyökérrendszere a szélsőségesen száraz és a csapadékos időben is megbízhatóan teljesít!

Ne várjon döntésével, képviselőinket és vevőszolgálatunkat hívja megrendelésével!



Békés F1 - Rendkívül jól tartja konzisztenciáját savanyítás után. A képen a harmadik szedés látható Gajdics László, Nyírvásári



Golf F1 Páratlan alapanyag üvegben savanyításhoz szélsőséges időjárásban is



ZKI 10541 F1

EGYÖNTETŰ NAGY MÉRET, KIEMELKEDŐ HOZAM!

IDEÁLIS VÁLASZTÁS A KERESKEDŐK KISZOLGÁLÁSÁHOZ

Sok év gyenge vagy közepes szezonja után kiemelkedően jó évet zártunk a rendkívüli meleg és a szinte egész nyáron folyamatosan fennálló keresletnek köszönhetően. Az idei év hasonlóan a korábbi évekhez, sok szélsőséges időjárási helyzetet teremtett. A palántázások utáni hideg csapadékos idő jelentősen próbára tette a fajták tűrőképességét, főleg azokat, amelyek a hideg hullám előtt néhány nappal lettek kiültetve. Az ország számos régiójában az oltatlan állományokban jelentős tőpusztulást eredményezett. Az erős lehülés még az oltott palántákat is megviselte gyökérpusztulást és vontatott palántafejlődést eredményezett, de a legjelentősebb kárt a helyrevert állományokban okozott sok esetben teljes tőpusztulást eredményezve.

A hideghullámot követő rendkívüli gyors felmelegedés és az egész nyáron át tartó extrém meleg szintén megnehezítette a növények kezdeti vegetatív növekedést és termés kötődését is. A tartós meleg különösen nagy károkat okozott a napégésre érzékeny vagy gyenge lombozattal rendelkező fajták esetében is. Ezt a rendkívüli meleget csak azok a fajták voltak képesek tolerálni, amelyek agresszív gyökérrzellettel és elég erős vigorral rendelkeztek, ahhoz hogy megfelelő lombtömeget tudjanak fejleszteni. Ezek a fajták a meleg és légköri aszály ellenére folyamatos növekedést és terméskötést tudtak biztosítani.

Ebben mutatott kiemelkedő teljesítményt a ZKI 10541 F1 új oblong nagytestű fajtánk, ami keresett volt a kereskedők körében is.

MIK VOLTAK AZ ELŐNYÖS TULAJDONSÁGAI?

- Agresszív nagy kiejedésű gyökérrzete, ami ellenállt az extrém helyzeteknek.
- Erős vigora már a kezdeti időszakban előnyt jelentett a korai megindulásban, majd később a megfelelő lombtakarás kialakításában, napégés elleni védelemben.
- **Erős növekedésének köszönhetően folyamatos volt az inda megújulása bőséges virágot és korai kötődést eredményezve.**
- **Rendkívül szép tetszetős külső csíkozottság és kiegyenlített 10-12 kg méret oltatlan technológiában is, ami ideális volt a kereskedők kiszolgálásához.**
- Nagy mérete kiváló beltartalommal párosult, ami lehetővé tette a kereskedőknek a kiegyenlített minőség biztosítását és a visszatérő vásárlók megtartását.
- A szokatlan meleg és aszály ellenére is kiemelkedő termésmennyiséget produkált



Nagy kiegyenlített termés méret Osztermayer Győző, Tengelic



Kiegyenlített méret és alak oltott technológiában - Illés Antal, Papos



Öntözetlen állományban is erős korai növekedés Szikszai Andrásné, Nagycserkesz

Termesztése egyszerű, hiszen számos régióban (Szerbia, Bosznia, Románia, Törökország, Görögország) és nagyon sokféle időzítésben, technológiában is bizonyította előnyös tulajdonságait. A fajta rendkívüli termésstabilitása és termőképessége, ami annyira szembetűnő, hogy mérés nem is igényel szinte minden régióban megerősítésre került.

Kiemelkedő jövedelemtermelő képessége a stabilitásnak és megbízhatóan nagyobb hozamának köszönhető.

A standokon, nagybani piacokon vagy román kereskedőknek termelő partnereink elégedettek voltak a fajtával, mert az extrém időjárás mellett is biztonságosan termelhető volt, nagy hozamokat produkált és a fogyasztók is elégedettséggel tértek vissza a termelőkhez.

Nagyon fontos egy ilyen szegmensben a fajta termelhetősége és megbízhatósága mellett a minőség, hiszen itt közvetlen fogyasztói visszajelzések alakítják egy fajta eladhatóságát.

A ZKI 10541 F1 fajtánk magában hordozza ezt a két elvárást. Azoknak a termelőknek ajánljuk, akik az exportra termelt fajták mellett egy rendkívül megbízható, kiemelkedő termőképességű fajtával szeretné a belföldi kereskedőt kiszolgálni.

Sikeres termesztést kívánunk!



ZKI 10541 F1 - méretes termések



Sziksza Andrásné, Nagycserkesz



**TARTSUK SZEM ELŐTT
A MINŐSÉGET ÉS
A MENNYISÉGET!**

A ZKI Zrt. meghatározó szereppel bír a paprika termelők körében, tölteni való hibridjeink nagy népszerűségnek örvendnek. A „ZKI-s” hibridek számos régióban a legnépszerűbbek. Számos technológiára és időzítésre kínálunk versenyképes megoldást a jelenlegi kínálatunkkal.

CARMA F1 – EXTRA HOZAM, EXTRA ÁRBEVÉTEL!

Hajtathatósága a legsötétebb időszakban is lehetséges, nagyon jó fényhiány érzékenységgel rendelkezik. Termései vállasak, szabályosak, piacos méretűek. **Aki ezt a hibridet választja a súlyos vastag húsu, jól szállítható és tárolható termésekre számíthat. A legmagasabb terméshozamot ezzel a hibriddel lehet elérni, akár 26kg/m² feletti hozamot is.** Bogyói extra és szuperextra kategóriába esnek. Hajtathatósága mind talajon, mind talajnélküli termesztésben kiváló.

Növekedési erélye kiegyensúlyozott, mind kordonos, mind két száras hajtásra kiváló. Gyökere kiterjedt, szára erős, minimális metszést igényel, termesztése nagyon hatékony.

ZKI 0634 F1 – ÚJ TRENDNEK MODERN HIBRID!

Kifejezetten nagy testű, kiegyensúlyozott növekedésű hibrid. Termelőbarát tulajdonságokkal bír: minimális metszést igényel, kordonos és metszett állomány kialakítása egyaránt lehetséges. Metszés-kor a két száras állomány kialakítását javasoljuk. Sikeresen termelhető hidegfóliás fő és másodültetésben is. Talajra nem igényes a kötött fekete és sovány homoktalajokon is sikeresen termelhető. Bogyói kifejezetten nagyok alapvetően extra és afeletti kategóriába esnek.

CRETA F1 – A LEGGYORSABB NAGY TESTŰ HIBRID!

A hibrid, amit nem kell bemutatni. **Több éve a verhetetlen, gyorsaságával tűnik ki a cecei paprikák közül. A leggyorsabb hibrid a nagytestűek között!** Korán hajtatható, enyhén fűtött és fűtetlen körülmények között is jól teljesít.

Sikeres fajtaválasztása érdekében keresse kollégáinkat a 2016-os szezon előtt!



Carma F1 - Folyamatos magas minőség



Carma F1 - Piacos alak és méret hidegfóliából



ZKI 0634 F1 - Könnyen értékesíthető termések



KÁPIA PIAC

BŐVÜLŐ HAZAI ÉS EXPORT LEHETŐSÉG,
MAGASABB ÁRBEVÉTEL,
DE CSAKIS A MEGFELELŐ HIBRIDDEL!

A hazai kápia termesztés jelentős változáson ment keresztül az elmúlt két évben. Mind a külföldi frisspiaci paprikafogyasztásban bekövetkezett változások, mind a feldolgozó ipari emelkedő igényeknek köszönhetően növekedésre lehet számítani.

Mi a megoldása a sikernek a fajta oldalon egy bővülő piacon?

Csak is olyan hibridet termesszünk, ami megfelel a kívánalmaknak, amit a friss export piac vagy a feldolgozó ipar

támaszt. **(A más környékbeli országokban használt hagyományos konstans fajták erre alapvetően nem alkalmasak, azokkal ne próbálkozzunk, mert alakjuk nagy szórást mutat, tárolhatóságuk korlátozott, hűtve szállítás során a hússzerkezetük nagyot romlik, ami nem kívánatos.)**

Társaságunk sikeres nagy felületen, meghatározó piaci szereplőknél széleskörűen bizonyított **hibridet** javasol a kedvezőbb termelés, magasabb haszon érdekében.

MÁGUS F1 – A LEGIGÉNYESEBB NYUGAT-EURÓPAI ÁRUHÁZLÁNCOKNAK IS MEGFELEL!

Termései kiválóan alkalmasak frisspiaci értékesítésre a teljes szezonban. Termesztése mind fólia alatt, mind szabadföldön sikeres. Nagyon jól alkalmazkodó hibrid, fólia alatt metszett és kordonos technológiában is kiválóan termesztethető. **Gyökérzete kiterjedt, szára vastag, a terméskötése folyamatos. Lombozata kiváló takarást ad, napégésre nem hajlamos!**

Bogyó alakját, húsvastagságát jól tartja, parásodásra még a tenyészidőszak végén sem hajlamos, amikor a napi hőingadozás magas. Kiváló frisspiaci minőséget ad még késő ősszel is! Nyugat-európai friss exportra is alkalmas méretű, tetszetős vállú, vastag húsú, terméseket ad. A bogyóinak zömét egyes és extra kategóriában adja le.

Termelői visszajelzések alapján az ideai szélsőséges nyáron a legjobb stressz ellenállósággal bírt!

Kifejezetten jól tárolható, a raktározás során jól viselkedő, a tömegét jól megőrző **bevált kápia. A Mágus nemesítése során, zöldség kereskedőkkel konzultálva különös figyelmet fordítottunk a hosszú tárolhatóságra, jó szállíthatóságra.** Kápia hibridünk nagyon jól tartja minőségi paramétereit és tömegét a hűtve tárolás és szállítás során. **Tizenegy napos tárolás után a tömegveszteség csupán 5-5,5% körül mozog!**

Tárolhatóságban és szállíthatóságban a legjobb választás!

MÍTOSZ F1 – NAGY MÉRET, NAGY HOZAM!

A hazai termesztésben is egyre nagyobb szerepet kapnak a nagyobb testű kápiák. A Mítoszt azok termeszéik, akiknek ilyen piacuk van, illetve ipari beszállítók.

Miért?!

Kimagasló hozamot, nagyon egyöntetű bogyó méretet és alakot biztosít! Azokon a piacokon, ahol a nagyobb méret kívánatos nagyon fontos előny ez! Ipari felhasználás során a nagyon egyöntetű bogyókból, nagyon kis veszteség mellett, nagyon jó csíkozott alapanyag készíthető. Stressztűrése az ideai nyáron a legjobbnak tekinthető a nagytestű hibridek között. Nagy bogyó mérete ellenére kötése folyamatosak, így a **bogyókat** nem szakaszolva, hanem **folyamatosan adja, ami nagyon fontos előnye a Mítosznak! Húsa egyöntetűen piros, szárazanyagtartalma magas, ipari felhasználásra** ezért is kiválóan alkalmas. **Feldolgozhatósága páratlan, szeletelési vesztesége rendkívül alacsony. Fagyasztó üzemekkel közösen végzett mérések alapján 7% alatti!**

Természetesen a nagyobb bogyóméretet igénylő frisspiacok számára is tökéletes választás!

Bővebb információért és a helyes fajtaválasztás érdekében forduljon bizalommal kollégáinkhoz!



Mágus F1 - Egyöntetű példaértékű növények Solton



Mágus F1 - Kiváló stressztűrés a legnagyobb melegben is fólia alatt



Mágus F1 - Szegváron kislégerű fóliában

Kellemes Ünnepeket és sikerekben gazdag Új Évet kívánunk!



MUNKATÁRSAINK:

KOTROCZÓ JÓZSEF

Dél-Magyarország
mobil: 30/828-3250
e-mail: jkotroczo@zki.hu

HORVÁTH-VARGA JÁNOS

Értékesítési vezető
mobil: 30/337-1252
e-mail: jhorvath@zki.hu

ENYEDI TAMÁS JÓZSEF

Észak-Magyarország
mobil: 30/613-2437
e-mail: tenyedi@zki.hu

VEVŐSZOLGÁLAT

Kecskemét
mobil: 30/964-8159, 30/964-8204
tel.: 76/417-446
e-mail: zki@zki.hu